

女人三十



十三个人偶雕塑原型都是范冰冰

范冰冰今加入三十岁行列，同事们为她庆生方式很鬼马

今天，80后女生范冰冰就正式迈入三十岁的行列了。三十而立，对于年龄问题，范冰冰一向表现得很淡定。记者昨天获悉，在三十周岁生日这一天，范爷的选择与往年相同，在工作中默默度过。不过，她的范冰冰工作室的同事们则准备了诸多惊喜要献给她。

范冰冰工作室的一位工作人员透露，他们为老板的庆生方式充满鬼马特色。有人制作

了一辑笑料百出的漫画，将范冰冰塑造成一位通天神盗，而范冰冰工作室全体员工则化身为追捕者与神盗斗智斗勇。另外，范冰冰工作室宣传部的同事们还特别制作了一套代表范冰冰从艺以来十三个经典造型的软陶人偶雕塑，从《还珠格格》中的金锁，到2010年震惊世界的“龙袍装”，每一个经典瞬间都被大家全数保留。对于这位外表成熟独立、内心童心未

泯的老板，大家纷纷表示：“这样的东西最适合她不过了。”

对于同事们送上的惊喜，范冰冰表示非常感动，并笑言回去就给大家加薪。她也坦言，能够认识这样一群好朋友是自己三十年来最大的礼物，希望每年的生日都能有他们陪伴。而谈到加入30岁这个年龄段的感受，范冰冰表示，自己非常期待这个对女人来说奇妙的新旅程。

快报记者 沈梅

■大画范爷

冰冰庆三十岁生日 抱藏族女孩拍写真

据香港媒体报道，范冰冰近日趁三十岁生日即将来临之际，特地携藏族小朋友为杂志拍封面，呼吁大家正视先天性心脏病问题。据悉，此前范冰冰已先后赞助六十名小患者在京沪等地做手术。

欣闻



■延伸阅读

范冰冰：女人别太在意真实年龄

前不久，有网络媒体在采访范冰冰时曾问道：“你有没有害怕过年老色衰？”

对此，范冰冰当时表示，到现在自己都觉得心理年龄是13岁，“女人其实有时候不要太在意你的真实年龄。你可以把你的心灵年龄跟你的生理年龄反

过来。比如说，我现在年龄是30岁，我的心理年龄是13岁。这样对一个女孩来说会有一个不一样的感受。”范冰冰称，她觉得年老色衰是每个人必不可少的一件事情，在什么样的时间经历什么样的过程是一件很美妙的事情。

搜狐

蓬乱发型照： 蔡依林的生日礼物

“31咯！给自己的礼物，新发型，迈向乱糟糟的巅峰！”昨天是蔡依林31岁的生日，零点刚过不久，Jolin就在新浪微博上上传了蓬乱发型照，作为给自己的生日礼物，自称要“迈向乱糟糟的巅峰”。截至昨天中午12时，该微博已被网友转发20562次，评论达14936条。圈中好友舒淇、林俊杰、江美琪、范玮琪、黄子佼等亦齐声祝福蔡依林。快报记者 应嘉轩



孙宁上节目爆料 王学兵很“抠门”

近日，王学兵带着妻子孙宁一起做客《非常静距离》，记者从现场编导处得知，妻子孙宁在节目里大爆老公的种种抠门罪行：不会花言巧语、不懂浪漫，但最让她抓狂的还是这个男人太能省钱，自己当导演拍戏，不但把自己家借给剧组的人当旅馆住，还把客厅的灯拆下，拿到剧组去打光。

王学兵的抠门还不止在拍片上，孙宁说，结婚前王学兵就把钱捏得很紧，“送礼物都不是贵重的，他送的东西反正都让我觉得很奇怪。”张译文



►整形美容速递

喜迎国庆 整形美容抢领3000元现金卡

9月16日-10月15日期间，每天9:00-10:00、12:00-13:00、15:00-16:00三个时间段到南京医科大学附属友谊整形外科医院的顾客，即可获得2000元或3000元现金卡一张，现金卡涵盖脸型、鼻部、眼部、隆胸、吸脂、除皱、牙齿美容、皮肤美容等数百项整形美容项目。

活动期间，只要拨打4008887822，或登录南京医科大学附属友谊整形外科医院官方网站预约，就可领500元现金卡一张。

(本活动最终解释权归南京医科大学附属友谊整形外科医院所有。)

►权威机构·安全整形

智能韩国3D颜面轮廓整形 全球最大整形美容教研基地之一

(我国最高等级设置整形外科医院)



在中国，领航全球智慧整形美容医学的南京医科大学附属友谊整形外科医院，是我国最高等级整形外科医院，担负全球智慧整形美容教学、科研任务，被评为全球智慧整形美容医学最大临床教研机构之一。

南京医科大学附属友谊整形外科医院以开展韩国颌面部正畸、韩国长曲线下颌角截骨术、韩国颧骨内推术、巨乳缩小、腹壁整形等国际规定高难度四级整形美容项目而闻名，创造了风靡全球的“智能科技微整形美容临床医学”。至今数万临床案例无一失败，居世界领先水平。

国庆巨献

南京电视台 《百万女主播》 2011·中国整容美女大PK



汤永花：
享受被人赞美的快乐，我也鼓励所有想要变美的女人去大胆实践，不会让你失望的。



武娟：
比起化妆品，我更相信整形，它让我美得立竿见影。



袁月娥：
我有权利选择我要的生活，也有权利选择我喜欢的长相。



精致小脸 韩国医生造

世界最先进的颜面轮廓全景扫描智能机器人当参谋，执行JIC国际医疗机构最高标准认证确保安全整形
南京医科大学附属友谊整形外科医院(我国最高等级设置)中韩顶级整形专家3D改脸型打造倾城美女
专家提醒：国家规定颧骨、下颌角等整形手术属四级项目，只有最高等级设置的整形外科医院才能开展

颜面轮廓整形，近年来在国际上迅速发展成一门独立的重点学科。由于颜面轮廓整形属于高难度整形美容技术，出于医疗安全和术后效果考虑，中国卫生部颁发《医疗美容项目分级管理目录》规定为4级整形美容项目，只有我国最高等级设置的三级整形外科医院才具备开展资质。

颜面轮廓整形是一项精细缜密的综合美容外科手术，其包括下颌角截骨、颧骨内缩、下颏塑型、额部、颞部、颊部填充等。

南京医科大学附属友谊整形外科医院作为全国为数不多的最高等级整形外科医院，也是华东地区唯一一家可开展国家规定四级整形项目的整形外科医院，针对颜面轮廓整形有着详细的流程。中韩两国专家们开展这项手术之前，都要经过世界最先进的智能机器人颜面轮廓全景扫描，对顾客颜面神经线分布和骨骼结构进行分析，并形成3D设计，跟顾客一起确定颜面轮廓整形之后的效果，才进入手术流程。

手术中，专家们借助全球最新智能机器人颜面轮廓扫描的精准辅助，精确地避开神经线、血管等重要组织，完美地完成颜面轮廓整形。除此之外，顶级麻醉师的全程陪护，专业护理团队的康复护理，都为手术安全和效果提供了强有力的保障。截至目前，南京医科大学附属友谊整形外科医院已成功开展数十万颜面轮廓整形案例，顾客来自世界23个国家和地区，无一失败。

►名家语录

金柱翰教授
韩国著名改脸型第一人 / 南京医科大学教授

“容貌之美在于线条，手术每一个整形外科医生都会做，但要塑造优美的线条，并非人人都可以。因此安全与效果尤其重要。”



金柱翰，韩国著名颜面轮廓整形专家，国际颜面轮廓整形外科学术带头人，国际长曲线下颌角截骨术专利技术发明者。韩国明星改脸型最受推崇的专家。中国中央电视台专访的著名整形美容专家。

朴相根博士
韩国颜面五官整形导师 / 南京医科大学教授

“容貌在一定程度上决定着一个人的气场与命运，精致娇好的容貌，不仅仅在于漂亮，还在于体现气质与高贵。”



朴相根博士，韩国著名颜面轮廓整形专家，韩国明星眼部整形大师(亚洲电眼第一人美誉)，国际整形外科腕管筋膜法修复重度上睑下垂术先驱，韩国微整形技术研究创始人之一。中国中央电视台专访的著名整形美容专家。